



СТОЛИЧНА ОБЩИНА

гр. София, п. к. 1000, ул. „Московска” № 33, тел. 02/9377261, www.sofia.bg

28.6.2023 г.

X COA23-BK66-3870-[8]/28.0...

РЕГ. №

Подписано от: Dragomira Kostadinova Tsvetkova

**ЧРЕЗ Г-Н ГЕОРГИ ГЕОРГИЕВ
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА СТОЛИЧЕН
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ**

**ДО
Г-Н БОРИС МИЛЧЕВ
ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИК
СТОЛИЧЕН ОБЩИНСКИ СЪВЕТ**

Относно: *Питане с рег. № COA23-BK66-3870/13.04.2023 г.*

Уважаеми господин Милчев,

В отговор на поставените в питането въпроси, представям на Вашето внимание следната информация, предоставена от направление „Архитектура и градоустройство“ при Столична община:

В посочения стратегически документ зелените клинове са обект на мярка М16 към Специфична цел 1: По-чиста, здрава и разнообразна жизнена среда с интегриран природен капитал.

Мярката цели да стимулира действия, насочени към подобряване на териториалното и функционално състояние на зелените клинове с цел максимално приближаване и възстановяване на първоначалния им обхват и концепция, като включва действия и проектни идеи, сред които са приоритетно отчуждаване на имоти и земни корекции и разширяване на зоните, предвидени за озеленяване около реките и деретата.

Дирекция „Инвестиционно отчуждаване“ при направление „Архитектура и градоустройство“ в изпълнение на приетата Годишна програма за придобиване и разпореждане за 2022 г. е стартирала и провежда процедури по придобиване на частни имоти за корекция на река „Драгалевска“ на територията на район „Лозенец“- поетапно от бул. „Филип Кутев“ до Софийски околоръстен път /СОП/.

Следва да се вземе под внимание, че финансовата рамка на Плана за интегрирано развитие на Столична община за периода 2021-2027 г., приет с Решение № 749 по Протокол № 43/25.11.2021 г. на СОС, отразява всички възможни източници на финансиране - собствени средства на Столична община, заемни средства, финансови инструменти, фондове на ЕС включително новите възможности за финансиране чрез Националният план за възстановяване и устойчивост и свързаните с него механизми.

Електронен документ, подписан с КЕП. Писмото се изпраща от АИССО към АИСОС.

стр. 1 от вс. стр. 2

Към настоящия момент няма приет от Общинския съвет бюджет на Столична община за 2023 г., включително обезпечаващ отчуждаването. Освен липсата на достатъчен ресурс съществуват ред предпоставки, сред които е и правото на собствениците на имоти да оспорват издадените актове за принудително отчуждаване, като водещ мотив е несъгласие с определения размер на паричното обезщетение, чиито резултат е невъзможност да се прогнозира каква част от имотите предвидени за отчуждаване ще бъдат придобити в рамките на настоящия мандат.

С УВАЖЕНИЕ,

28.6.2023 г.

X Йорданка Фандъкова

КМЕТ НА СТОЛИЧНА ОБЩИНА

Signed by: Yordanka Asenova Fandakova